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Νέα ασματική ακολουθία της ανακομιδής των Ι. 
Λειψάνων του Αγίου Πορφυρίου του 
Καυσοκαλυβίτου – Έκδοση της Ι.Μ.Μ. 
Βατοπαιδίου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας

Η Ιερά Μητρόπολη Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας 
ανακοινώνει με πολλή χαρά την έκδοση της εγκεκριμένης υπό 
του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας ασματικής ακολουθίας της 
ανακομιδής των ιερών λειψάνων του αγίου Πορφυρίου του 
Καυσοκαλυβίτου, ποίημα του Μεγάλου Υμνογράφου της των 
Αλεξανδρέων Εκκλησίας, Δρος Χαραλάμπους Μπούσια.

Στην έκδοση περιλαμβάνονται και δύο Παρακλητικοί Κανόνες προς τον άγιο 
Πορφύριο, Χαιρετιστήριοι Οίκοι και Εγκώμια προς τιμήν του, αλλά και μία ευχή 
προς ίασιν και ισχύν όσων καταφεύγουν στην θαυματουργή πρεσβεία του.

Τα έξοδα της εκδόσεως καλύφθηκαν ευγενώς από την Ιερά Μεγίστη Μονή 
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Βατοπαιδίου, την επιμέλειά της ανέλαβε ο Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης του 
Οικουμενικού Θρόνου π. Χρυσόστομος Παπαδάκης, κληρικός της Ιεράς 
Μητροπόλεως, γνωστός για το κηρυκτικό και συγγραφικό του έργο.

Προς την Αυτού Θειοτάτη Μακαριότητα, τον Πάπα και Πατριάρχη Αλεξανδρείας 
κ.κ. Θεόδωρο, που απεδέχθη την πρόταση της Ιεράς Μητροπόλεως για την 
καθιέρωση της εορτής της ανακομιδής των ιερών λειψάνων του αγίου, προς τον 
υμνογράφο της Εκκλησίας της Αλεξανδρείας Δρα Χαραλάμπη Μπούσια, που 
ανέλαβε την σύνθεση της ασματικής ακολουθίας, προς τον Πανοσιολογιώτατο 
Καθηγούμενο της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου κ. Εφραίμ, που προθύμως 
ανταποκρίθηκε στην πρόταση της εκδόσεώς της, η Ιερά Μητρόπολη εκφράζει την 
ευγνωμοσύνη της, επικαλουμένη την χάρη και την ευλογία του αγίου Πορφυρίου.

Τα έσοδα από τη διάθεση της ασματικής ακολουθίας προορίζονται για την 
αποπεράτωση του Ιερού Ναού Αγίου Λουκά, του θαυματουργού και θαυμαστού 
ιατρού.

Η έκδοση διατίθεται από το Βιβλιοπωλείο της Ιεράς Μητροπόλεως Βεροίας, 
Ναούσης και Καμπανίας και οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν στον 
τηλεφωνικό άριθμό 23310-20951.






